

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email:

osyape@otenet.gr

www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977432661

Αθήνα 28/1/2019

Αριθμ. Πρωτ.:37

Αποχή από τις εξετάσεις υποψηφίων οδηγών ν

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ

Συναδέλφои, συναδέλφισσες

Τα προβλήματα με τις εξετάσεις οδήγησης συνεχίζονται, παρά την καθολική αποχή των εξεταστών.

Η κυβέρνηση και ιδιαίτερα ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών έχουν επιλέξει να αφήσουν απλήρωτους τους εξεταστές των υποψηφίων οδηγών από τον Μάιο 2018, εμπαιζούν μήνες τώρα τους πολίτες, που έχουν ανάγκη να πάρουν ή να ανανεώσουν τα διπλώματα οδήγησης, αφήνουν χωρίς δουλειά τους εκπαιδευτές.

Παρότι η κατάσταση αυτή έχει συσσωρεύσει πλείστα προβλήματα η κυβέρνηση δεν προωθεί για ψήφιση τη ρύθμιση για την πληρωμή των συναδέλφων, αφαιρεί αποζημιώσεις από τους συναδέλφους, ενισχύει την ανταποδοτικότητα των πολιτών.

Αποδεικνύει και με αυτό τον τρόπο ότι έχουν επιλέξει να ψηφίζουν τα μνημόνια και τους αντιλαϊκούς νόμους γενικότερα σε μια νύχτα, ενώ μια ρύθμιση για να πληρωθούν οι συναδέλφои δεν την φέρνουν εδώ και 8 μήνες, το δε περιβόητο νέο σύστημα εξετάσεων εδώ και 3 χρόνια το φέρνουν!!!

Διεκδικούμε:

1. Πληρωμή των οφειλόμενων αποζημιώσεων. Νομοθετική ρύθμιση της συνέχισης εκτός

ωραρίου του έργου των εξετάσεων οδήγησης και της χορήγησης της σχετικής αποζημίωσης.

2. Επαναφορά της χορήγησης της αποζημίωσης στους συναδέλφους που εκτελούν το λεγόμενο βοηθητικό έργο των εξετάσεων.

3. Απόσυρση της απόφασης για την ανανέωση της άδειας οδήγησης των οδηγών με πρακτικές εξετάσεις, μετά τη συμπλήρωση της ηλικίας των εβδομήντα τεσσάρων (74) ετών και νομοθέτηση δωρεάν ιατρικών εξετάσεων από τα δημόσια Νοσοκομεία, για όλους τους υποψήφιους οδηγούς (παλιούς και νέους).

Συναδέλφои, συναδέλφισσες

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας στις 23/1/2019, συζητήθηκε η απaráδεκτη αυτή κατάσταση και οι ευθύνες που έχουν κυβέρνηση, υπουργός Υποδομώ ν & Μεταφορώ ν και Περιφερειάρχες, που αντί να στρέψουν τα πυρά και την πίεσή τους στους υπεύθυνους, πιέζουν τους συναδέλφους εξεταστές υποψηφίων οδηγών ν να «σπάσουν» την αποχή και να βγουν για εξετάσεις.
Αδιαφορώντας για τις επιπτώσεις στη λειτουργία των Δ/νσεων Μεταφορών βγάζουν Αποφάσεις για ένταξη του έργου των πρακτικών εξετάσεων υποψηφίων οδηγών και οδηγών εντός ωραρίου!!!, αποδεχόμενοι για άλλη μια φορά ρυθμίσεις εκτέλεσης αρμοδιοτήτων χωρίς πόρους και προσωπικό.

Με τις Αποφάσεις τους βάζουν «ταφόπλακα» στην έννοια «του έργου των εξετάσεων» και στην αποζημίωση των εξεταστών.

Απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις καλούμε όλους τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας μας να προχωρήσουν σε συγκεντρώσεις των εξεταστών ν, προκειμένου να οργανωθούν αγωνιστικές κινητοποιήσεις (παραστάσεις διαμαρτυρίας, στάσεις εργασίας την ίδια μέρα πανελλαδικά κλπ.).

Ταυτόχρονα καλούμε τους συναδέλφους εξεταστές να συνεχίσουν να συμμετέχουν με κάθε τρόπο (αποχή, εξαιρέσεις κλπ) στην προκηρυγμένη ΑΠΟΧΗ από τις

εξετάσεις υποψηφίων οδηγώ ν είτε αυτές γίνονται εντός, είτε γίνονται εκτός
ωραρίου εργασίας.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΑΝΔΡΕΑΔΕΛΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ